



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетних, обвиняемых в совершении краж и повреждении имущества



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовных дел в отношении двоих 17-летних жителей Выборгского района Ленинградской области, обвиняемых, в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище) и ст. 35 ч. 1 ст. 167 УК РФ (повреждение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного материального ущерба).

Следствием установлено, что в феврале 2017 года, несовершеннолетние, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно проникли в два жилых дома, расположенных в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

поселке Селезнево Выборгского района Ленинградской области, откуда тайно похитили имущество собственников домов на общую сумму более 45 000 рублей. Кроме того, обвиняемые, при проникновении в дом в целях совершения кражи, повредили стеклопакет, разбив стекло и пластиковую раму окна, причинив собственнику материальный ущерб на общую сумму 7 000 рублей.

В настоящее время по делу сформирована достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1170544>